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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO PREVI-RIO
ATA SUMÁRIA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DE ACOMPANHAMENTO 

E AVALIAÇÃO DO PLANO DE SAÚDE DO SERVIDOR MUNICIPAL - PSSM
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 24 de setembro de 2024, às 15h, realizada em ambiente híbrido 
(virtual + presencial) pela plataforma "Zoom".
 
2. ORDEM DO DIA:
 
1)Ratificação da aprovação da ata sumária da 7ª Sessão Ordinária do Conselho Gestor do PSSM;
2)Nova tabela etária - planos de referência e resultado das movimentações - Portaria PREVI-RIO no. 
1067;
3)Evolução do fluxo de caixa - FASS;
4)Assuntos Gerais.
 
3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pela Presidente do Conselho, Sra. Melissa Garrido 
Cabral, Presidente do PREVI-RIO, que abriu os trabalhos submetendo à apreciação o resultado da 
votação da ata da 7ª. Sessão ordinária do Conselho Gestor, a qual foi aprovada por unanimidade 
pelos conselheiros presentes, ratificados os seus efeitos nesta oportunidade por todos os presentes. 
Passado ao item 2 da pauta, foi exibida a todos os conselheiros uma apresentação em slides em 
caráter elucidativo contendo a nova tabela por faixa etária dos planos de referência ofertado pelas 
operadoras ASSIM, NOTREDAME e KLINI, após o reajuste anual de acordo o índice máximo, 
equivalente a variação do IPCA-E de 4,52%, aprovado pelo próprio Conselho na 7ª sessão ordinária. 
Foi apresentado o quadro com as movimentações, onde aproximadamente 71% dos servidores 
estão nos planos de referência, com maior concentração na ASSIM.  Passando ao item 3 da pauta, 
foi apresentada a evolução do fluxo de caixa do FASS, com a manutenção da receita um pouco 
acima da despesa, propiciando um Fundo saudável, mesmo com o consumo de R$ 13 milhões para 
quitação de dívida com PREVI-RIO. Dada a palavra aos conselheiros, não houve dúvida ou 
ponderações. Passando ao item 4 da pauta, assuntos Gerais, nada foi acrescentado.
 
Nada mais tendo sido acrescido, a sessão foi encerrada às 15:40 h.
 

4. RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: Melissa Garrido Cabral - presidente do PREVI-
RIO; Fátima Regina Gomes Soares - representante da Secretaria Municipal de Saúde; Alex André 
Amandia Huche - representante da Secretaria Municipal de Educação; Lysbeth Maria Cantuária 
Libonati - representante da Secretaria de Gente e Gestão Compartilhada da Secretaria Municipal de 
Fazenda e Planejamento.


